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  ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΑΘΗΝΩΝ - Μία (1) υποτροφία, από τα έσοδα της
Κληρονομίας ΔΗ ...

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 28 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

77.52 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθη
νών θα χορηγήσει, κατά το πανεπιστημιακό έτος 
2022-23, μία (1) υποτροφία, από τα έσοδα της Κληρο
νομιάς ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ σε ομογενείς, που 
κατάγονται από την Κωνσταντινούπολη, φοιτητές ή 
φοιτήτριες της Ελληνικής Φιλολογίας, της Φιλοσο
φίας, της Θεολογίας, της Ιατρικής και Οδοντιατρι
κής, όλων των αντιστοίχων Σχολών των Ελληνικών 
Πανεπιστημίων, με κριτήριο τη βαθμολογική σειρά 
εισαγωγής τους στην οικεία Σχολή ή της προαγω
γής τους από το προηγούμενο στο επόμενο έτος 
σπουδών. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προτιμούνται 
οι πτωχότεροι. Εάν δεν υπάρχουν υποψήφιοι που να 
κατάγονται από την Κωνσταντινούπολη, θα γίνουν 
δεκτοί, με τους ίδιους ακριβώς όρους, υποψήφιοι, 
ομογενείς ανεξάρτητα από τον τόπο καταγωγής τους.

Το μηνιαίο ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε 
250,00€.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν μέχρι 30- 
11-2023 αίτηση με τα σχετικά δικαιολογητικά:

1. ιδιοχείρωςή ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή 
ή με ταχύ μεταφορές, προκειμένου να επαληθεύεται η 
εμπρόθεσμη ημερομηνία στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Κεντρικό Κτήριο, Πανεπιστημίου 
30, ΤΚ106 79). (η αίτηση, ανακτάται από την Ιστοσελίδα 
του Πανεπιστημίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση www. 
uoa.gr, στο σύνδεσμο Υποτροφίες και Βραβεία (Αίτηση 
υποτροφίας για Προπτυχιακές σπουδές με επιλογή)

ή
2. μέσω ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου του ΕΚΠΑ 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eprotocol.uoa.gr. 
(Η είσοδος γίνεται με κωδικούς TAXIS του υποψηφίου 
και στη συνέχεια τη διαδρομή Νέα αίτηση- Λοιπές Αι
τήσεις - Αίτηση Υποτροφίας Προπτυχιακού Φοιτητή) 

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη Διεύ
θυνση Κληροδοτημάτων -Τμήμα Υποτροφιών και Βρα
βείων (Σταδίου και Χρ.Λαδά 6, τηλ. 210.368.9131-4) κα
θώς και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου μας https:// 
www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/ypotrofies_ 
brabeia, όπου έχει αναρτηθεί και η σχετική πρόσκληση.

Αθήνα, 22-8-2023 
Η Αντιπρύτανις Οικονομικών 

Προϋπολογισμού και Ανάπτυξης 
Καθηγήτρια Χάιδω Σπηλιοπούλου
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